



Исх. № 4/2017
от 13.03.2017 г.

**Руководителям высших учебных заведений и
организаций Санкт-Петербурга
(по списку)**

Уважаемые коллеги!

Шестой открытый конкурс «Морской юрист XXI века» проводится Молодежным морским советом Санкт-Петербурга при поддержке Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга в 2017 году.

Конкурс направлен на развитие гражданского общества, повышение уровня правовой культуры, выявление и поощрение талантливых студентов, аспирантов, молодых ученых, формирование и популяризацию положительного образа современного морского юриста, укрепление авторитета юридического образования в ВУЗах Санкт-Петербурга и организациях морской направленности.

Участникам конкурса предлагается написать творческую работу на тему «Морской юрист XXI века». Приветствуется самостоятельное научное исследование в области права, посвященное морской тематике. В качестве основной формы творческих работ предлагается литературная с использованием любого жанра (рассказ, эссе, очерк, сочинение, стихотворение, социологический опрос, интервью и т.д.). Также допускается использование следующих форм творчества: художественно-изобразительное, музыкальное, театральное. Итогом должно явиться представление своего видения образа современного морского юриста или специалиста морской отрасли с характеристикой качеств, которыми он должен обладать.

С 2016 года к участию в конкурсе принимаются также работы, посвященные отдельным специальностям морской индустрии (морякам, инженерам, докерам, сюрвейерам и т.д.). В конкурсе предусмотрена соответствующая номинация – «Морской специалист».

Сроки подачи документов. Регистрация и участие в конкурсе.

В конкурсе могут принять участие все желающие – студенты, обучающиеся по программам специалитета, бакалавриата, магистратуры, аспирантуры любых направлений подготовки, аспиранты и преподаватели Санкт-Петербургского

государственного морского технического университета, Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова и других Вузов, а также специалисты, занятые в разнообразных сферах морской деятельности.

Для участия в конкурсе необходимо выполнить творческую работу с учетом требований конкурса и направить вместе с заполненной анкетой (Приложение №1 Положения о проведении конкурса) по электронной почте в адрес организаторов конкурса. Анкета заполняется в электронном виде с подробным указанием всей требуемой информации.

Работы принимаются по электронной почте: morskoy_yurist@mail.ru

Сроки представления работ на конкурс – **до 27 мая 2017 года включительно**. Работы, поступившие в адрес конкурсного жюри после указанного срока, к участию в конкурсе не допускаются.

Требования к оформлению творческих работ читайте в Положении о проведении конкурса:

- в официальной группе «ВКонтакте»: <https://vk.com/molmorsovspb>

Победители конкурса награждаются *ценными призами и памятными подарками*.

По результатам конкурса лучшие творческие работы участников конкурса могут быть опубликованы на сайте в сети интернет.

Контакты.

Сопредседатель оргкомитета конкурса: **Карачев Денис Валерьевич Тел.: 8 921 903 31 39**

С уважением,

Председатель правления
РМОО «Молодежный Морской Совет Санкт-Петербурга»



Т.И. Пустынникова